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Pořízení podzemních nádrží na dešťovou vodu 
 

Dotační titul: 
Operačního programu Životní prostředí 2014 -2020 

144. výzva Ministerstva životního prostředí 

prioritní osa 1, investiční priorita 2, SC 1.3 

Podporovaná aktivita 1.3.2: Hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu 

Žádost musí být v souladu s Programovým dokumentem OPŽP 2014 - 2020, Pravidly pro žadatele a 

příjemce podpory v OPŽP 2014 – 2020 a výzvou pro podávání žádostí. 

Termíny:  
 podání žádosti: 11.1.2021 

 realizace: 31.12.2023 

Způsobilé výdaje: 
 zpracování projektové dokumentace a dokumentace pro provádění stavby (dle vyhlášky č. 

405/2017, o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů) 

 zpracování dalších podkladových studií dle specifických požadavků poskytovatele a typu 

projektu (např. hydrogeologický průzkum v případě vsaku) 

 plán BOZP a výkon BOZP 

Součástí opatření na akumulaci a využívání srážkové vody mohou být přestavby trubních vedení a 

technologického vybavení (čerpadel, AT stanic atd.) až po koncové zařízení k odběru. 

Podmínky pro zpracování: 
V případě nádrží (podzemních i povrchových) projekt obsahuje předčištění na vtoku do objektu a 

bezpečnostní přeliv. 

V případě vsaku projekt obsahuje geologické posouzení. Není přípustný hluboký vsak z budovaných 

zařízení. Pozn. Vsakovací zařízení bude umístěno v souladu s hydrogeologickým posouzením dle ČSN 

75 9010 – Vsakovací zařízení srážkových vod, TNV 75 9011 – Hospodaření se srážkovými vodami a 

minimálně 1 m nad maximální hladinou podzemní vody v místě umístění, dno vsakovacího zařízení 

nesmí být umístěno přímo na vrchní část spodních nepropustných vrstev, zároveň nesmí dojít k 

propojení kolektorů, to znamená, že vsakovací zařízení nesmí navazovat na jiná technická zařízení, 

která svou hloubkou překračují v předchozím textu uvedené limity. 

Součástí projektové dokumentace bude zákres situace do katastrální mapy vypracovaný 

zpracovatelem projektové dokumentace (projekty stavebního charakteru). Tento doklad se předkládá 

pouze v případě, že je relevantní pro danou akci. Součástí projektové dokumentace musí být vyčíslení 

(pokud je to možné, tak výpočtem) ukazatelů výstupu uvedených v žádosti o podporu. 
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Projektová dokumentace musí být zpracována v souladu s podpůrnými materiály pro jednotlivé 

aktivity, které jsou zveřejněné na www.povis.cz. Jedná se například o metodiky, podklady pro žádost 

o poskytnutí dotace, dokumentace projektového záměru apod. 

V případě opatření, které se bude realizovat v rámci aktivity 1.3.2, musí projekt obsahovat geologické 

posouzení vlivu navrženého opatření k tomu způsobilou osobou, a to v případě, že bude srážková 

voda zasakována. 

Náklady akce nesmějí přesahovat 100 % dle Katalogu cen stavebních prací. 

Za způsobilé výdaje lze u akumulačních nádrží uznat vystrojení nádrže a přívodní potrubí, v případě 

opětovného využití srážkové vody (např. splachování) zdravotně technické instalace v objektech. 

Za nezpůsobilé výdaje jsou považovány výdaje za dešťovou kanalizaci, způsobilým výdajem jsou 

nezbytné části, které slouží k vyústění a připojení předčištění. 

Rozhodnutí, závazná stanoviska či vyjádření orgánů státní správy požadovaná pro daný druh opatření 

příslušnými obecně závaznými právními předpisy a věcně a místně příslušnými orgány státní správy 

(např. ohlášení stavby, územní rozhodnutí, stavební povolení či vyjádření věcně a místně příslušného 

orgánu státní správy, že opatření nepodléhá vydání územního rozhodnutí či stavebního povolení, 

rozhodnutí o nakládání s vodami, závazné stanovisko k zásahu do významného krajinného prvku, 

souhlas orgánů památkové ochrany, výjimka ze zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, 

ve znění pozdějších předpisů atd.).  

Rozhodnutí vydaná ve správním řízení musejí být opatřena doložkou právní moci. 

Územní rozhodnutí (popř. jiný doklad nahrazující územní rozhodnutí) s vyznačením nabytí právní 

moci v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) 

– v případě stavebních investic na stavbu v celém rozsahu, v případě, že stavba nepodléhá dle zákona 

č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), územnímu rozhodnutí 

nebo územnímu souhlasu, tak stanovisko příslušného stavebního úřadu. 

Stavební povolení s vyznačením nabytí právní moci – bylo-li vydáno (u projektů, u nichž se nevydává 

územní rozhodnutí, ale pouze stavební povolení, je povinným dokladem). 

Veřejné zakázky: 
Pokyny pro zadávání veřejných zakázek v OPŽP 2014–2020 - Poskytnutí dotace z Operačního 

programu Životní prostředí (dále také „OPŽP“) je podmíněno dodržením povinností a postupů 

uvedených v těchto Pokynech žadatelem o podporu / příjemcem podpory při zadávání veškerých 

zakázek a veřejných zakázek spolufinancovaných z OPŽP v rámci programového období 2014 – 2020. 


